
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 26"' REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 27 DE JULHO DE 2021.

ATA N". 49/2021

Ao vigésimo sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador Cristiano
João Carlos dos Santos, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira
Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi
Peppes, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes. Ausentes os vereadores Helvécio Alves
Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Rafael Alcântara Hannouche
e Sebastião Angelino Ramos, devido a problema de saúde, viagem, viagem, problema de
saúde e problema de saúde, respectivamente. Havendo quorum regimental, a Presidência
deu início à sessão com a apresentação, leitura e aprovação das Atas n.\ 47 e 48/2021, as
quais foram aprovadas pelo Plenário por unanimidade de votos, com dispensa de leitura.
Usou da Tribuna o cidadão Guilherme Matias Vilas Boas tratando sobre a Comunidade
Revestidos da Força do Alto. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores
Carlos Bonfim, Cristiano Ribeiro, Ana Paula Chudzik, Anderson de Araújo, Fernando
Peppes e Emerson Celestino. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores Carlos
Bonfim, Cristiano Ribeiro, Ana Paula Chudzik e Fernando Peppes. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias; PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de
Lei 030/21 - Ana Paula Chudzik e Rafael A. Hannouche que institui no município de
Cornélio Procópio o uso do cordão de girassol, como instrumento auxiliar de orientação,
para identificação de pessoas com deficiência não visivel. Projeto de Lei 031/21 -
Sebastião A. Ramos, Emerson C. Celestino, Anderson C. de Araújo, Carlos M. Bonfim,
Cristiano L, Ribeiro, Ana Paula F. Chudzik e Luiz A. Dib Canonico que declara de
utilidade pública a Comunidade Católica Revestidos da Força do Alto. Projeto de Lei
032/21 - Emerson C. Celestino, Ana Paula Chudzik, Anderson de Araújo, Carlos
Bonfim, Cristiano Ribeiro, Helvécio A. Badaró, João C. dos Santos, Luiz A. Canonico,
Rafael Hannouche, Saulo Mendes e Sebastião Ramos que outorga título de cidadão
honorário do município de Cornélio Procópio ao Dr. João Manoel Garcia Alonso Filho.
Todos os projetos aprovados por unanimidade de votos na primeira votação. PROJETOS
EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 106/21 - Executivo Municipal que aprova o
acordo coletivo de trabalho firmado entre o município de Cornélio Procópio e o Sindicato
dos Servidores Públicos Municipais de Cornélio Procópio - SíSPUMC, apresentado e
encaminhado às comissões permanentes para elaboração de parecer. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 303/21 - Fernando V. Peppes e Odair Matias que solicita
informações sobre possível aquisição de imóvel da UESP por parte do município, aprovado
por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 304/21 - Ana
Paula Chudzik que requer estudo de viabilidade para construção de monumento em
homenagem às vítimas da COVID-19 no município, aprovado por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 292/21 - Emerson Celestino que indica constituição
de comissão de conciliação de conflitos no ambiente de trabalho dentro da administração pública
municipal. Protocolo 293/21 - Fernando Peppes que indica priorização da colocação de asfalto na
R. José S. dos Santos no Jd. Bela Vista. Protocolo 294/21 - Fernando PeppeS que indica conclusão
dos rebaixamentos das guias no Jardim Panorama. Protocolo 296/21 - Matias que indica
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reinicio das atividades para aplicação do calendário dos campeonatos de esporte coletivo amador.
Protocolo 297/21 — Odair Matias que indica a proibição de estacionamento duplo, com a devida
colocação de placas de sinalização na R. Orlando Bini - Jd. Cristo Rei. Protocolo 298/21 - Odair
Matias que indica devida fiscalização do terreno localizado na R. Ana P. Cassemiro, ao lado do
Mote] Fênix — Conjunto Ouro Verde. Protocolo 299/21 — Emerson Celestino que indica patrolagem
na Estrada do Grêmio Vilela. Protocolo 300/21 — Ana Paula Chudzik que indica melhorias na
sinalização, com placas e pintura, no trevo da entrada do Jd. Panorama. Protocolo 301/21 - Ana
Paula Chudzik que indica redutor de velocidade e reforço na sinalização viária na R. Pres.
Washington Luiz - entre as ruas Mal. João B. Mascarenhas e Gal. Euclides da Costa - Jd. Pérola.
Protocolo 302/21 — Carlos M. Boníim que indica postes de iluminação, assim como manutenção na
iluminação, na entrada do Conjunto Maria Dequech. Todas as indicações foram apresentadas e
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (jartigo 147, § 3° do Regimento
Interno).*****
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